

张猛朱荣江等入围第13届全国见义勇为英模

本报讯(记者 万森)记者昨日从省公安厅获悉,由中宣部、中央综治办、公安部、中央军委政法委员会、全国总工会、共青团中央、全国妇联、中华见义勇为基金会联合举办的第十三届全国见义勇为英雄模范评选表彰活动,目前已进入公示、群众投票阶段。此次共有60名候选人(含群体),其中江苏省2名个人1个群体入围,分别为:

张猛,“身边的活雷锋”

二十多年来,南京市溧水区住建局职工张猛先后救起23名落水者,3次冲入火海救人,被大家称为“身边的活雷锋”。

2012年11月,市民吴某在大街上突发

脑溢血晕倒,张猛恰巧乘车路过此处,立即下车对病人进行心肺复苏,并将病人送到医院,在医生抢救的两个多小时中,张猛始终等候着,并多次联系其家人,等到他们到场才离开医院。

2014年7月26日下午2时左右,周某在溧水区中心水库游泳,不慎溺水求救。正在水库边散步的张猛循声赶到,衣服都没来得及脱,跳下水救援。游到岸边后,张猛虽然已经筋疲力尽,但还是对已昏迷的周某进行抢救,挽救了他的生命。

朱荣江,以一敌五斗窃贼

2014年3月27日凌晨4时许,5名

有前科的盗窃嫌疑人流窜到丹徒区新城金色阳光小区建筑工地盗窃建筑扣件,被工地工人朱荣江发现。朱荣江毫不畏惧,紧追盗窃嫌疑人不放。5名盗窃嫌疑人用偷来的铁质扣件向朱荣江砸去,他的胸部、腹部、背部被砸中,头部砸伤,顿时血流如注。朱荣江终因寡不敌众,受伤倒地,盗窃嫌疑人骑摩托车逃跑。公安机关根据朱荣江提供的情况,很快将5名盗窃嫌疑人及其同伙抓获。

大学生群体勇斗持刀歹徒

2014年11月23日晚上7时40分许,扬州大学女学生李某和同学刘丹、徐夏

一起外出逛街,行至市区文昌中路东侧一公共厕所时,李某如厕,刘丹、徐夏在外等候。潜伏在厕所内的一男子持刀对李某实施抢劫,李某拼命挣扎,大声呼喊。等在外面的刘丹、徐夏冲进厕所,看到该男子左手勒住李某的脖颈,右手用刀抵着她,李某的脖子和脸都已被刀划破。刘丹、徐夏很快镇定下来,一边劝说男子,让他松手,一边齐力推拉男子并朝外大喊救命。正经过此处的扬州职业大学学生梁磊、卢念祥、周运万听到呼喊,立即冲进厕所,合力控制住该名男子,将李某解救出来。在5名大学生的共同努力下,李某获救,男子被赶来的民警抓获。

大学生群体勇斗持刀歹徒

2014年11月23日晚上7时40分许,扬州大学女学生李某和同学刘丹、徐夏

不打烊的“精神地标”

——扬州24小时城市书房速写

记者 王槐艾

维扬路112号的扬州经济技术开发区24小时城市书房,是目前该市体量最大的城市书房,面积近300平方米,藏书2万余册,同时还提供72种报刊、30万种电子书、16个大型数据库、6个自建数据库等海量数字资源。书房还配备了免费饮水机、自助饮料售货机等设备。今年入夏以来,这里成为市民品书纳凉的“风水宝地”。

记者在现场看到,书房内桌椅虽然很多,但都坐满了人,一些没有抢到位置的,干脆坐在一旁的木台阶上看书。在现场读书看书,有不少孩子,还有不少家长陪伴在一旁,同品书香。虽然外边有点热,但书房内却开着空调,非常凉爽。整个书房内也是静悄悄的。

一位正在看书的82岁的周老太告诉记者,他每天都会来这里看一会儿书,暑假来临,来这里看书的孩子也特别多。迟来一点,就没有座位了。带着孩子前来读书的王强告诉记者,这里不仅安装了空调,环境好,很适宜读书,而且实行智能化借书、还书,很便捷。正在现场管理的翟一鸣告诉记者,暑期以来,不少附近小区的孩子都把这个书房当成了家,在这里看书读书。有的孩子甚至把暑假作业拿到这里来做,需要什么资料,就现场查看。

街南书屋位于扬州老城区,这里专门辟出了一个100平方米的房间作为24小时城市书房,在这座古色古香、绿树掩映的院落,读书成为赏心乐事。书房无人值守,刷借阅卡就可进入,门口有自助办理借阅卡的机器,不大的地方还配置了自助借还机、图书消毒机、二维码数字书刊借阅系统、数字资源查询机等设备。记者看到,前来借书还书的人络绎不绝,不少人席地而坐享受着书香的快乐。市民范羽说,图书馆总馆离家比较远,家门口建了书房后,读书的习惯又重新拾了起来。他每周末会来城市书房两三次,也会带儿子来写作业,或在门外的云资源平台观看动画片。

在古城扬州,24小时不打烊的城市书房,既是市民今年夏天消暑纳凉的好去处,更是扬州市民的“精神地标”。



8月17日,江苏省大学志愿者走进镇江市和平路街道长江村,开展“描画红军故事,重温先辈历程”活动。志愿者和小朋友一起在长卷上描画红军发展历程和长征途中的故事,重温革命历史,纪念红军长征胜利80周年。
石玉成 摄

江苏第二届艺博会10月底在常州举行

本报讯(记者 徐瑞)昨日下午,记者从江苏省文化厅举行的新闻发布会上获悉,江苏省第二届(国际)艺术品博览会将于10月29日至11月1日在常州市中国·环太湖艺术城举办。届时,观众不仅能免费欣赏到来自海内外的艺术臻品,而且可以感受艺术品与互联网及金融融合的最新成果。

据主办方江苏省艺术品行业协会会长秦春介绍,此次艺博会将以“精彩江苏·艺海金桥”为主题,聚合国内国际艺术机构、艺术家、批评家、策展人、收藏家资源,努力探索艺术展览市场化、商业化运营的可能性和新路径。艺博会组展面积约15000平方米,展位数约500个。目前,组委会已全面启动招

展工作。

整个展览分为4大区域,其中,海外艺术臻品区将成为本届艺博会最亮丽的风景,也是西方现代艺术与中国传统艺术的一次对话。据了解,现已有超过30家海外优秀艺术机构申请参展,其中包括国际一流艺术大师美国超写实人体雕塑的卡罗尔·弗伊尔曼以及韩国“甜甜圈达人”Jae Yong Kim的近作,德国最伟大的画家丢勒以及法国著名浪漫主义大师德拉克洛瓦的艺术臻品也将在艺博会上重点展出;另外,各国画廊都将带来艺术大师的精品。

在展览中,观众可以欣赏和购买到许多极具江苏地域特色的玉雕、刺绣、紫砂、漆器、水晶、红木家具等优秀作品。其中包括曾经创造了紫砂作品9000多万元拍卖成交天价的顾景舟大师的代表作“梅桩套壶”,非遗传人——中国金属工艺大师方学斌长约6米的金银细工作品《大隋龙舟》,“中华牙刻第一家”、现代牙刻的开拓者萧剑波大师,苏州玉雕技艺的领军人物和非物质文化遗产代表性传承人蒋喜也将应邀参展。

除了主题展览外,本届艺博会还将全方位展现艺术品与金融、艺术品与高新技术、艺术品与互联网融合的最新成果,通过线上艺术品交易平台,实现信息双向覆盖、线上线下沟通、在线互动交易等功能。

金牌是生日礼物

陪练赵帅一飞冲天

已赢得了前往里约的机票;四个月后,在巴西里约热内卢的卡里奥卡体育馆,他再一次让汉普拉布俯首称臣。赵帅第一次被外界所知道,是他作为黑马击败福建选手获得2013年全运会冠军,并在去年获得了世锦赛铜牌。

在中国队,赵帅仍然是默默无闻,一方面是跆拳道这个项目实力不强,另一方面,赵帅毕竟没有太过硬的成绩,但赵帅在江苏队的主教练王志杰却在里约奥运会之前就认为,赵帅有望成为黑马甚至夺金。王志杰说:“赵帅成长速度非常

快,近三年参加国内比赛几乎都是压倒性胜利,这点甚至连当年的吴静钰都没有做到”,虽然在技术经验方面仍有欠缺,但他综合能力已达世界一流。

赵帅在生活中相当开朗,而他的女友正是在本届奥运会上参加女子67公斤级以上的郑姝音。从级别上不难发现赵帅在这个恋爱关系中是“弱势群体”,在自己夺得冠军后,赵帅爆料说,自己还有一个目标,就是为女友郑姝音做好陪练,尽自己全力帮助郑姝音在里约也能奏出最强音!



图:赵帅夺金后激动万分。

国乒,铁军

比赛中夺冠就是意外之喜了,因为他本来是是中国女队的陪练,出征奥运会前最好成绩不过是仁川亚运会该级别第五名和去年世锦赛第三名。

赵帅决赛中的对手是泰国人汉普拉布,6比4击败对手后,赵帅“残忍”地扼杀了泰国军团目前最大的奥运会夺冠可能。他也成为本届奥运会上江苏选手夺冠的第一人,也开辟了中国男选手在奥运会上夺得跆拳道项目金牌的先河,之前中国选手朱国和刘康波分别在北京奥运会和伦敦奥运会上获得男子80公斤级铜牌。

在和英国军团金牌数量胶着的时刻,拳击场上又传来好消息,女子60公斤级半决赛中,尹军花39比36击败芬兰老将米娜晋级决赛,这意味着她至少以一枚银牌的成绩开创中国女子拳击的历史。

羽毛球男子单打产生4强,经过小小的波折后,林丹和谌龙均位列其中,林丹的对手将是李宗伟,这也是历史上第37次林李大战,之前两次奥运会决赛中李宗伟都负于林丹,此次能改变宿命吗?谌龙的对手则是被李永波称为今后男单统治者的冉冉升起的新星安赛龙,两位中国选手是否能会师决赛让人期待。

田径项目中,女子200米冠军牙买加汤普森以21秒78获得,她成为本届奥运会女子100米和200米双冠王,延续了牙买加在这两个项目中的统治地位。美国人则在女子100米栏上包揽前三,这个成绩毫不意外,因为今年这个项目最快的7个人全部都是美国人,其中大部分只能坐在家里看电视呢。

男子200米半决赛中爆冷门,加特林

和布雷克双双被淘汰,而前者则是因为半程后自己放的太多导致无缘决赛,估计他肠子都要悔青了。而博尔特则太过霸气,在确定优势的情况下,竟然在终点线前和对手、加拿大新星德格拉塞聊起起来!

田径场上有风光有高潮,也有让人难受的一面。在男子撑杆跳颁奖仪式时,法国名将拉维耶涅参赛时遭喝倒彩后,再次遭到全场巴西观众的大喝倒彩,难过地流下男儿泪。之前的比赛中,世界纪录保持者拉维耶涅意外败给了巴西新秀达席尔瓦,整场比赛遭到巴西观众的嘘声,最终嘘声竟然延伸到了颁奖仪式上。29岁的拉维耶涅是目前世界上最好的男子撑杆跳高选手,他的遭遇让国际奥委会主席巴赫相当不满,“观众的行為不可接受。”

男子足球项目,东道主巴西闯入决赛,虽然还没拿到他们梦寐以求的冠军,但当家球星内马尔创下了一个奥运会纪录——在与洪都拉斯的这场半决赛中,内马尔开场15秒就打入一球,刷新了奥运会足球比赛最快进球纪录;最终比赛以巴西人6比0狂胜而告终。

如果说里约奥运会会被逮住了一个票贩子,这样的新闻不过是花絮而已,很难引起大家注意,但如果说这个票贩子是欧洲奥委会主席,那问题就不同了。欧洲奥委会主席帕特里克·希基因涉嫌倒卖里约奥运会门票已经被巴西警方逮捕,71岁的希基身兼欧洲奥委会和爱尔兰奥委会(OCI)主席两职,2012年开始担任国际奥委会执委。巴西警方透露,他与其他至少6人一起倒卖里约奥运会门票,数量超过千张,这些门票以高于票价的高价销售,其中包括开幕式门票。目前警方已经掌握证据,希基可能协助一个庞大的国际黄牛党集团倒卖门票。国际奥委会执委、欧洲和爱尔兰奥委会主席,这样的身份做这样的事情,比运动员的兴奋剂事件更让人吃惊。

赵叶舟

南京推出小龙虾保险

本报讯(万森)前不久,杭州市出现3起横纹肌溶解综合征病例,患者事前都吃过小龙虾,横纹肌溶解综合征由此引发高度关注。记者昨日从南京市食药监局了解到,在市场监督管理部门的推动下,南京市鼓楼区日前推出小龙虾保险(食品安全责任险),目前第一单小龙虾保险已经签订,这使得南京成为全国首个推行小龙虾保险的城市。

据介绍,首批已有5家销售小龙虾餐饮的商家为消费者购买了赔付小龙虾横纹肌溶解症的商业保险,保单均已生效。后续还有十余户商家正在与保险公司商谈具体事宜。据悉,该保险项目分为三档,被保险单位一年支付宝保费1500元、2500元、3500元,一旦消费者吃了参保店家的小龙虾,12小时内出现横纹肌溶解症,医疗费用单次人身赔付限额分别为10000元、15000元、20000元。其中,最高档一年赔付总额不超过150万元。

扬州19个重大项目集中开工

本报讯(王槐艾)昨天上午,扬州市举行“8·18”重大项目集中开工活动,19个工业、农业、现代服务业项目悄然开工,计划总投资295.6亿元。

据悉,近年来,扬州市委、市政府始终坚持“项目为王”,不仅要求各级政府狠抓重大项目招商引资、落地生根,还动员政府各相关部门跟踪服务重大项目。上半年,全市累计新批固定资产投资项目925个,总投资7708亿元,在项目数减少355%的情况下投资仍然保持了759%的增长速度。1—5月份,全市外资实际到账637亿美元,同比增长51.38%,增幅列全省首位。

“江苏好人”董少成到射阳农商行传经

本报讯(张建忠)近日,江苏射阳农商银行长杨支行政务大厅“江苏好人”、长荡镇卫生院盲人推拿医师董少成到该行作服务水平提升专题讲座,全体员工聆听讲座。

董少成从如何接待客户、换位思考以及柜员不但要细心、耐心更要有爱心等多个角度,对该行员工进行了零距离、面对面的辅导,深受该行员工的好评和赞扬。据悉,6年来,身患盲疾的董少成每天为9旬植物人养母黄德英洗脚,为老人按摩,被乡邻们传为美谈。

江苏苏天拍卖有限公司拍卖公告

我公司受托,定于2016年8月26日(周五)上午11时在南京市仙林南路6号怡枫园5幢会议室拍卖“泰兴兴达电子有限公司不良债权”的标的。

即日起接受咨询,并办理保证金缴纳手续。标的保证金为10万元人民币。竞拍保证金缴纳截止时间为2016年8月25日下午5时,以款项实际到达拍卖人账户(户名:江苏苏天拍卖有限公司;开户行:工商银行南京山西路支行;帐号:430102430910018027)为准。

办公地址:南京市仙林南路6号怡枫园5幢

咨询电话:025-83477092、13505141430

本报讯(王君东)近日,南通市总与市人社局联合举办了期劳动争议调解员培训班,来自该市的172名基层劳动争议调解员、仲裁员及工会法工干部参加了培训。培训班邀请了省人社厅、省总工会、南通大学的专家及其丰富调解经验,内容包括当前劳动人事争议调解仲裁的形势和要求、劳动争议典型案例分析及工会维权实践等。

本报讯(梅继翔)日前,金坛区总工会、区安监局主办,江苏省欣越制衣有限公司协办的“欣越”杯安全生产知识竞赛在区交通运输局举行。来自各镇区、部门和相关企业的20支代表队共60名选手参加比赛。竞赛由个人必答题、集体必答题、抢答题、风险题、加赛题等部分组成,竞赛内容涉及安全生产法律法规和危险化学品、应急救援、职业健康、交通安全、工伤预防安全知识等方面,题目灵活,重点突出,针对性强。经过紧张角逐,区卫计局代表队获一等奖,交通运输局代表队获二等奖,区商务局代表队获三等奖。

本报讯(刘蓓蕾 王清泉 夏蕾)为解决农民工的后顾之忧,为进一步做好关爱留守儿童工作,近日,建湖县总工会开展“进基层——真情关爱留守儿童暑期慰问活动”,为107名留守儿童送去书包、课外书籍、铅笔盒、篮球、足球,并详细了解他们的学习、生活情况,倾听他们的心声。针对夏季儿童易出现的安全问题,联合县交通局、团县委、县疾控中心在全县乡镇和社区中开展安全知识宣传讲座。

本报讯(王娜 丁彬彬)近日,宿城区区委召开五届二次全体会议,近日来涌现的自主创业30名优秀代表受到表彰,由宿城区总工会推荐的自主创业职工张孟、夏云、商守金3名同志获“创业之星”称号。据悉,张孟等3名职工自主创业形式为实体+网店,主要生产板式家具,年销售额均在百万以上,不仅助推当地经济发展,还带动周边群众就业。张孟还获得宿迁市2015度“金种子”网络创业大赛钻石组冠军,产品入驻天猫、京东、淘宝、唯品会等多家网站。

本报讯(徐军霞 胡亚彬 黄旭日)日前,兴化市总工会大楼比平常热闹了许多,兴化市第五届运动会职工部中象棋、围棋比赛正在举行,全市各基层工会会选出的100名中国象棋、围棋爱好者汇聚一堂,切磋棋艺。

比赛始终洋溢着团结、友谊、文明、欢乐的气氛,体现了“重在参与,友谊第一,比赛第二”的体育道德风尚。据介绍,今年兴化五运会职工部共设中国象棋、围棋、游泳、羽毛球、篮球5个大项,希望通过这些比赛,把兴化职工文化建设进一步推向前进。

本报讯(蒋克俭 李海萍 周新林)经过近两个月的试运行,由连云港市公路管理处开发的“连云港公路微食堂”日前投入使用。职工每天通过微信,可提前了解当天食堂工作的供应品种并进行预订,也让食堂很快了解就餐人数,确保采购和制作计划,实现按需供餐、节约开支。最大限度地避免以往那种因每天就餐人数难以控制而造成浪费的现象。

宿豫区培训职工工间操“小教练”本报讯(黄奕 张爱全)近日,宿迁市宿豫区总工会在第一实验小学举办全区职工工间操培训,近百名“小教练”接受培训。

本次培训内容为第九套广播体操,接受培训的“小教练”回到单位后,将对本单位职工工间操进行再培训。该区总着力贯彻《关于在全区推行工间操制度及建立“健康加油站”的通知》精神,把推行工间操制度,建立“健康加油站”,作为宿豫创建“省级慢性非传染病综合防治示范区”的抓手,增强职工群众体质,推进全区全民健身活动深入开展。